

UNITED NATIONS GENERAL ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/C.5/1490/Corr.1 13 December 1972

ORIGINAL: ENGLISH

Twenty-seventh session
FIFTH COMMITTEE
Agenda item 73

BUDGET ESTIMATES FOR THE FINANCIAL YEAR 1973

Revised estimates under expenditure sections 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 15, 16, 17, 18 and 20 and income sections 1, 2, 3 and 4

(Report of the Secretary-General)

Corrigendum

Page 1, paragraph 4, line 2

For \$1,902,000 read \$1,902,100

Page 10

Last sentence should read

Credits are also provided for 179 manual worker posts in the revised estimates, as compared with 183 included in the initial estimates for 1973.